



PARDUBICKÝ KRAJ

Josef Kozel

člen Rady Pardubického kraje

Vážené dámy, vážení pánové,

máme před sebou další školní rok. Doufejme, že na rozdíl od posledních dvou let, kdy trápila žáky, učitele, ale i rodiče distanční výuka, nás už podobný scénář nečeká.

V souvislosti s novým školním rokem si Vás dovoluji požádat o spolupráci ve věci **nominace pedagogů na ocenění Gustava Habrmana** za přínos ve školství. V letošním roce jsme tradici oceňování pedagogů působících v Pardubickém kraji zahájili, a rádi bychom na ni navázali dalším ročníkem. Gustav Habrman byl prvním československým ministrem školství a rodák z České Třebové, proto jsme s jeho jménem toto ocenění spojili.

Na webové stránce <http://ucitel.pardubickykraj.cz> naleznete veškeré informace o udílení cen, a to včetně instrukcí, jak učitele nominovat. Mimoto si zde můžete prohlédnout, jak vypadal letošní první ročník, nebo zhlédnout medailonky již oceněných pedagogů.

Nominace na ocenění **přijímáme do konce října tohoto roku**. Pokud nevystane mimořádná překážka, druhý ročník slavnostního předávání se uskuteční **ve čtvrtek 26. ledna 2023**, tedy v den narození Gustava Habrmana.

Pevně věřím, že společně úspěšně navážeme na zdařilý premiérový ročník, a oceníme tak další výjimečné pedagogy. *Nejvýznamnějším uměním učitele je probouzet v žácích radost tvořit a poznávat*, pronesl před časem Albert Einstein. Jsem přesvědčen, že i v našem kraji takoví učitelé působí, a proto si zaslouží, aby se šířilo jejich dobré jméno a rovněž jméno pedagogického povolání.

S úctou a poděkováním za spolupráci

Doložka konverze do dokumentu obsaženého v datové zprávě

Tento dokument, který vznikl převedením vstupu v listinné podobě do podoby elektronické pod pořadovým číslem **151860133-227076-220909081706**, skládající se z **1** stran, se doslovně shoduje s obsahem vstupu.

Vstup bez viditelného prvku.

Jméno a příjmení osoby, která konverzi provedla: **Martina Málková**

Vystavil: **Pardubický kraj**

Pracoviště: **Pardubický kraj**

V Pardubicích dne **09.09.2022**



151860133-227076-220909081706